
 
 

CURAVIVA BE vertritt die Interessen der stationären Langzeitpflegeinstitutionen im Kanton Bern gegenüber 
Behörden, Politik, Leistungserbringerverbänden, Personalverbänden, Wirtschaft, Medien und der Öffentlich-
keit. Als zentrale Anlaufstelle und Kompetenzzentrum für die Anliegen der Berner Langzeitpflegeinstitutionen 
schaffen wir Transparenz in den Bereichen Leistungen, Kosten und Auswirkungen von Regulierungen. Dabei 
setzen wir uns wirkungsvoll und nachhaltig für optimale rechtliche und wirtschaftliche Rahmenbedingungen 
ein. Die Arbeit des Verbands bewegt sich somit an der Schnittstelle von gesundheitspolitischen und -wirt-
schaftlichen Fragestellungen mit einer professionellen Dienstleistungsorientierung gegenüber seinen Mitglie-
dern. 

Für unsere Geschäftsstelle suchen wir eine*n: 

Hochschulpraktikant*in Verband 
CURAVIVA BE (60 – 100 %) 
Bern / ab Februar 2026 oder nach Vereinbarung / 6 – 12 Monate / Bezahlt 

 

Das sind Ihre Aufgaben: 

 Unterstützung des Teams in Themendossiers zu u.a. Public Affairs und Alterspflege mit 
den Schwerpunkten Recherche, Monitoring und Issue Management 

 Aufbereitung von Umsetzungshilfen, Positionspapieren, Unterlagen für Gremien und wei-
teren Dokumenten 

 Mitarbeit bei Webseiten-Projekten und Kommunikation an die Mitglieder des Verbands 
 Durchführung von diversen Recherchen und redaktionellen Arbeiten für politische und 

fachliche Anfragen und Dokumente  

Das bringen Sie mit: 

 Bachelorstudium (mindestens 3 Semester) oder Bachelorabschluss in Wirtschafts-, 
Rechts-, Politikwissenschaften oder verwandten Gebieten 

 Starke analytische und konzeptionelle Denkweise 
 Dienstleistungsorientierte und zuverlässige Arbeitsweise 
 Neugierde und Bereitschaft, sich in wechselnde Themenbereiche einzuarbeiten und Ent-

wicklungen proaktiv zu verfolgen 
 Interesse für allgemeine wirtschafts- und gesundheitspolitische Fragestellungen, Grund-

kenntnisse des Schweizer Gesundheitssystems von Vorteil 
 Deutsch oder Französisch als Muttersprache, gute Kenntnisse in der jeweils anderen Spra-

che  

Das können Sie von uns erwarten: 

 Vielfältige Funktion mit Gestaltungsspielraum und Eigenverantwortung in einem spannen-
den Umfeld 

 Eine anspruchsvolle und verantwortungsvolle Tätigkeit in einem kleinen engagierten Team 
 Eine Arbeit am Puls der aktuellen sozialpolitischen Entwicklungen und Themen  
 Einbezug in verschiedene Themenbereiche, um umfassende Erfahrungen zu sammeln 
 Attraktive Anstellungsbedingungen in einer wertschätzenden Arbeitsumgebung 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann senden Sie uns Ihre vollständigen Unterlagen an info@curaviva-be.ch. 

Für Auskünfte wenden Sie sich bitte an Sevan Nalbandian, Geschäftsführer (s.nalbandian@curaviva-be.ch, 
031 808 70 71). 


